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Waarom watertappunten? 
Je komt ze elders steeds vaker tegen. Openbare drinkwaterpunten waar sporters, 
reizigers, wandelaars, spelende kinderen, winkelend publiek hun flesjes vullen met 
kraanwater. Kraanwater in Nederland is  van topkwaliteit. Het behoort zelfs tot de 
beste van Europa. 
 
Kraanwater is een duurzaam alternatief voor flessenwater, het is gezond, helpt tegen 
overgewicht  en watertappunten zijn ook een service voor onze recreanten en toe-
risten. 
 
De gemeente Renkum bestaat uit 6 dorpen. Zet ook als teken van verbondenheid op 
een centrale plaats in ieder dorp en in het buurtschap Buunderkamp een drinkfontein 
of watertappunt  neer met in de rand de naam “Gemeente Renkum”. 
 
De aanleg kun je vaak door middel van een persboring doen, zodat een weg of stoep  
niet opengebroken hoeft te worden. Denkbaar is het om in de winterperiode 
tappunten tijdelijk buiten gebruik te stellen om bevriezing te voorkomen. 
Watertappunten zijn gemaakt van 100% RVS. Ze zijn robuust, “hufterproof”, 
functioneel  modern vormgegeven, eenvoudig en snel te installeren en nagenoeg 
onderhoudsvrij. 



Zo zou je een deel van de opbrengst van de toeristenbelasting voor dit project kunnen 
gebruiken. Maar de gemeente Renkum kan ook bedrijven benaderen, zoals ons 
drinkwaterbedrijf  Vitens  en Smurfit Kappa (papierfabriek en grootwaterafnemer), 
Hotel-Restaurant Fletcher Buunderkamp,  om te vragen aan dit project mee te willen 
werken. 
 

 
 

In de raadsvergadering van 28 juni hoop ik, dat de meerderheid van de raad middels 
een motie ons College de opdracht zal geven om een en ander voor te bereiden en uit 
te werken. Zo nodig kan bij de behandeling van de Begroting 2024 een geldbedrag 
vrijgespeeld worden. 
 
Raadsleden of fracties, die de motie ook zouden willen mee indienen, worden van 
harte uitgenodigd dit te doen. 
 
Samen werken aan of het nu over een  kleine of grote verbetering gaat, zorgt ervoor 
dat de leefkwaliteit in onze woonkernen plezieriger wordt. 
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